----------------------------------------------------------------------------------

quando, comunque si scelga un numero positivo ε, si può determinare in corrispondenza ad esso

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

un intorno completo H di c tale che, per tutti i valori della x appartenenti ad H, escluso eventualmente c, 

---------------------------------------------------------------------------------

risulti soddisfatta la disequazione:
               |f(x)- l |< ε         
cioè le disequazioni:  l – ε < f(x) < l + ε
---------------------------------------------------------------------------------

quando, comunque si scelga un numero positivo E, si può determinare in corrispondenza

---------------------------------------------------------------------------------

 risulti soddisfatta la disequazione:
   |f(x)| > E       cioè le disequazioni:        f(x) < -E      f(x) > E

------------------------------------------------------------------------------------------------------

un numero K>0 tale che, per tutti i valori della x tali che
                      |x|> K  ( ovvero x < -K  o  x > K )

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

